

国足世预赛首战 7:2 逆转老挝, 状态起伏不定难以让人放心—— 高洪波: 球迷喊“下课”可以理解



球员陈涛(右)与队友杨旭(左)庆祝进球。
新华社记者 秦晴 摄

□新华社记者 陈鹏 郑道锦

第10次踏上世界杯征程的中国男足23日坐镇“福地”昆明,以7:2逆转老挝队,赢得2014年巴西世界杯亚洲区预选赛首战的胜利。

尽管国足最终以大比分逆转获胜,但在前半个多小时出现连丢两球的尴尬场面后,“高洪波下课!”的喊声响彻全场。

赛场直击

对手接连进球,全场哗然

本场比赛,平均身高不足1.70米、基本上由业余球员组成的老挝队踢得并不保守。开场不久,老挝队利用快速反击45度斜传右路,7号苏·阿潘·万青康接球稍作调整后果断起脚劲射破门,1:0!全场哗然。第32分钟,老挝9号前锋韦塞·帕布瓦宁接左路传中鱼跃头球破门。2:0!全场球迷起身齐声怒吼:“高洪波下课!”

中国队随后用杨旭换下部林,并频频从边路发起进攻。上半场伤停补时阶段,杨旭接队

友右路传中头球破门,中国队终于扳回一城。易边再战后,中国队作出重大调整,陈涛换下郑智司职前腰。此后,陈涛、杨旭、蒿俊闵接连破门,杨旭还完成了本场比赛的帽子戏法。最终,中国队将比分锁定为7:2。

赛后反应

高洪波进行“自我批评”

“今天的比赛,上半场是我执教中国队以来最不满意的45分钟。作为主教练,我该承担全部责任。”23日,中国男足世预赛首战老挝之后,高洪波在新闻发布会上进行“自我批评”。

尽管国足最终取胜,但高洪波承认,中国队前45分钟连丢两球,全线压上却迟迟打不开局面的表现确实很糟。“这说明我的准备工作还做得不够细。针对这45分钟,我们会尽快总结,打客场时不希望再出现类似的败笔。”他说。

谈及中场时震耳欲聋的“下课”声,高洪波坦承这很正常,“上半场打成这样,球迷有意见完全可以理解”。

英国女歌手 怀恩豪斯去世 年仅27岁,曾获格莱美奖



□据 新华社

英国流行乐坛2000年以来最有特点的女歌手之一艾米·怀恩豪斯(如图)7月23日被发现死在位于英国首都伦敦北部的公寓内,年仅27岁。目前,怀恩豪斯死因不明。

怀恩豪斯出生于1983年9月,被称为“灵魂乐小天后”。以行为叛逆而著称歌坛的她在2007年全英音乐奖中获评“英国最佳女歌手”,2008年凭借第二张个人专辑《重回黑色怀抱》及专辑中的歌曲《复原》斩获5项格莱美奖。在事业取得成功的同时,她怪异的生活方式也广受关注,吸毒、酗酒、自虐和打人行为频繁见诸报端。

英国警方说,媒体关于怀恩豪斯可能死于吸毒过量的报道目前只是猜测。

哈曼被国际足联终身“禁足”

据新华社苏黎世7月23日体育专电(记者 马邦杰)国际足联道德委员会23日宣布,他们发现亚足联主席哈曼在国际足联主席竞选中用金钱换取选票,因此这个62岁的卡塔尔人被终身禁止从事所有与足球有关的活动。这同时意味着他将不再担任亚足联主席。

哈曼的律师古兰德说:“哈曼拒绝认可道德委员会发现的罪证。我们现在请求国际足联向媒体公开与此调查有关的卷宗。”

哈曼早就表示,如被判有“罪”,他将向体育仲裁法庭甚至国际足联影响不到的民事法庭提出上诉。如果体育仲裁法庭接受他的上

诉,最早也要到今年12月才会开庭审理。

作为国际足联资深执委,哈曼是这一国际足球管理组织107年历史上第一个因腐败而被罢免的高官。如果亚足联代理主席张吉龙能够“扶正”,他将顺理成章地取代哈曼成为国际足联执委。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。